Wil je ook lekker werken in de buitenlucht? Wij zijn op zoek naar een stagiair die een groen gerelateerde opleiding volgt en die passie heeft voor bos, landgoederen en natuur. 
Een perfecte match biedt de opleiding Bos- en Natuurbeheer MBO (minimaal niveau 2).
Wat gaat de student of werknemer doen?
De werkzaamheden zijn zeer divers waardoor er veel ruimte is voor persoonlijke groei. We bieden een zeer gevarieerd werkomgeving en je werkt samen met ons gezellige en gemotiveerde team van terreinmedewerkers. De stage kan worden ingericht zodat deze aansluit bij de vaardigheden van de student. De werkzaamheden die we uitvoeren zijn afhankelijk van het seizoen. Terugkerende werkzaamheden zijn bijvoorbeeld het verwijderen van dennen op de heide, het repareren van slagbomen, het planten van bomen en het zagen/snoeien van bomen.
Over welke vaardigheden beschikt de student of werknemer?
De student woont bij voorkeur in de omgeving van Eersel of is in staat om zelfstandig naar ons kantoor te komen. Om goed mee te kunnen lopen met onze werknemers moet de student niet bang zijn om de armen uit de mouwen te steken. Daarnaast is flexibiliteit gewenst omdat er soms snel geschakeld moet worden.
Wat biedt het leerbedrijf de student of werknemer?
Goed functionerende studenten hebben bij ons kans op een vaste samenstelling. Binnen het bedrijf zijn diverse disciplines en functies van zowel MBO-, HBO-, als WO-niveau aanwezig waardoor er veel doorgroeimogelijkheden zijn.
Zie: : https://stagemarkt.nl/stages/stage/riethoven/ingenieursbureau-van-nierop/stage-b566923b-ae33-4122-a3d4-b515b75cb7ee-25616


